

Стела в новом убранстве....

Есть в селе Никольском люди не равнодушные к своей малой Родине, и хочется оставить след своих добрых дел. Инициативная группа, которая всегда поддерживает идеи, пришедшие хоть спонтанно, хоть запланированные. Вот и на этот раз в юбилейный год села негоже при въезде села Никольского стела портила вид. И было решено - обновить! Работа закипела быстро и через неделю обновленная стела встречала в другом виде и радовала глаз. Хотелось бы видеть современную конструкцию, а может быть когда-то это и исполнится желание селян. Большое спасибо хочется выразить семье Мамина Павла и Константина, Сырба Виктору и Галине, Шевелеву Андрею, Брагину Валерию, Черемных Надежде и Понариной Любви.

Сентябрь 2014г



ДО РЕМОНТА



ПОСЛЕ РЕМОНТА